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Зв п’ять місяців українці сплатили
до бюджету понад 282 млрд грн
ПДФО: які регіони в лідерах

За перші п'ять місяців 2026 року офіційні доходи українців

принесли до бюджету 282,2 млрд грн у вигляді податку на доходи

фізичних осіб (ПДФО). Це на 18,1% або на 43,3 млрд грн більше, ніж

за аналогічний період минулого року.

Як пише Delo.ua, про це повідомляє Державна податкова служба України.

Читайте також

Регіонами-лідерами за обсягами сплати цього податку стали:

У ДПС наголосили, що надходження від ПДФО складають основну частину доходів

місцевих бюджетів українських громад. Оподаткування здійснюється за фіксованою

ставкою 18% від суми будь-яких нарахованих доходів громадян. Сюди відносяться

офіційні заробітні плати, премії, додаткові грошові виплати та винагороди за

договорами цивільно-правового характеру.

Нагадуємо, що платники податку можуть повернути частину сплаченого ПДФО з

доходів у вигляді заробітної плати, скориставшись податковою знижкою. Це право

передбачено для платників, які протягом року здійснювали витрати, що підлягають

компенсації з бюджету.

ПОДАТКИ ДЕРЖБЮДЖЕТ ДПС

АВТОР:
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Держбюджет-2026: уряд запланував зростання доходів на 446,8

млрд грн, найбільше – від ПДВ і ПДФО

Київ — 67,5 млрд грн; 

Дніпропетровська область — 27,7 млрд грн; 

Львівська область — 19,4 млрд грн; 

Київська область — 17,6 млрд грн.
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Близький Схід масово скуповуватиме
зерно після відкриття Ормузької
протоки – Bloomberg

1 годину тому

В Україні розроблять закон про
штучний інтелект для інтеграції з
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1 годину тому

Кабмін запустив у "Дії" комплексний
сервіс для ветеранів та їхніх родин: як
це працює

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.
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«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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